



Коллектив кафедры тактики

Хохотва С. В., Скалозубов С. А., Яников А. М. и другие.

Одной из важнейших дисциплин кафедры, где курсантам прививаются боевые качества, является огневая подготовка. Хорошая учебно-материальная база и отлаженная система обучения позволяют проводить занятия на высоком уровне. Кроме того, подполковники Климан А. В., Ванин В. Н., Гальцев В. А., прапорщик Жигалов С. А. внедрили в учебный процесс ряд полезных приспособлений, позволивших повысить огневое мастерство курсантов. И меткая стрельба стала лучшим свидетельством высокой эффективности таких усовершенствований.

Ряды профессорско-преподавательского состава кафедры постоянно пополнялись офицерами с высшим военным образованием. В 2003 году на должность преподавателей кафедры прибыли подполковники Гузь В. В. и Хребтов И. В., а несколькими годами позже — полковники Свиридов О. И. и Меньк А. Р., подполковник Смирнов И. О., полковник запаса Скоробогатов Ю. Н., ранее служившие на одноименной кафедре в Челябинском танковом училище. Бо-

гатый опыт и ценные знания всех этих офицеров очень пригодились в современных условиях обучения.

Высока роль обслуживающего персонала кафедры в образовательном процессе. Подготовка аудиторий к занятиям, поддержание учебно-материальной базы в рабочем состоянии, различного рода машинописные и чертежные работы — вот далеко не полный перечень видов их деятельности.

Более 30 лет работала на кафедре лаборант Васильева Л. И. Ее добросовестный труд отмечен Почетной грамотой Министра обороны РФ, грамотами и благодарностями начальника Главного автобронетанкового управления, командующего войсками округа и начальника училища. Более 20 лет руководит работой обслуживающего персонала старший лаборант Десяткина Т. В. Коллектив, в котором трудились и трудятся исключительно женщины: Шалгина В. П., Соловьева Ж. Ф., Пронина Л. Д., Анисимова Л. Д. — обеспечивает образовательный процесс, внося значительный вклад в подготовку офицеров-автомобилистов.